

Pozdravi uz Najviše Blagoslove

U ovom sadržaju ćemo razmatrati odnos između Swissindo Udruge i Ujedinjenih Naroda potkrijepljen istraživačkom dokumentacijom.

Zašto Ujedinjeni narodi nemaju predsjednika?

Iz tog razloga postoji Swissindo!

(Pitanje je postavljeno od strane Bapak Sugih i entuzijastičnog tima koji se odlučio dati u potragu da odgovori na to pitanje. U nastavku su njihova otkrića.)

Prije UN-a, postojala je Liga naroda od 1919. - 1946. Prethodnica Ujedinjenih naroda, organizacija začeta u sličnim okolnostima kao i danas, iako je tada bilo vrijeme Prvog svjetskog rata. Osnovana je 1919. godine Versajskim Sporazumom kako bi "promicala međunarodnu suradnju i postizanje mira i sigurnosti."

Međunarodna Organizacija Rada također je izrađena Versajskim Sporazumom kao produženi ogranak Lige. Liga Naroda prestala je s radom nakon što nije uspjela spriječiti Drugi svjetski rat.

Koncept zajednice naroda u kojoj vlada mir bio predložen još 1795. godine, kada je rad Immanuela Kanta "Perpetual Peace: filozofska Skica" iznio predložak ideje Lige naroda za kontrolu sukoba i promicanja mira između država.

Kant je zastupao ideju uspostave svjetske zajednice koja živi u miru, a ne u smislu globalne vlade, ali u nadi da svaka država proglasi sebe slobodnom državom koja poštuje svoje građane i pokazuje dobrodošlicu stranim posjetiteljima kao ravnopravnim, racionalnim bićima, čime se potiče mirno društvo u svijetu. Prvi programi međunarodnih organizacija kako bi se spriječilo buduće ratovanje počinju od toga da dobiju značajnu podršku javnosti, posebno u Velikoj Britaniji i Sjedinjenim Američkim Državama.

Liga je održala svoj prvi sastanak Vijeća u Parizu, 16. siječnja 1920., šest dana nakon što je Versajski Ugovor i Pakt Lige Naroda stupio na snagu.

Dana 1. studenog 1920., sjedište Lige Naroda je premješteno iz Londona u Ženevu, gdje je održana 15. studenog 1920. prva Opća Skupština.

Godine 1939. nastao je poluslužbeni grb Lige Naroda: dvije zvijezde sa pet krakova unutar plavog peterokuta. Oni su simbolizirali Zemljinih pet kontinenata i pet "rasa". Luk na vrhu prikazuje engleski naziv ("Liga naroda"), dok drugi na dnu pokazuje Francuski ("Société des Nations").

Svrha Lige naroda:

Njen primarni cilj bio je da se spriječi rat kroz princip:

- "Kolektivne sigurnosti",
- "Razoružanja",
- "Otvorene rasprave koja bi zamijenila tajnu diplomaciju",
- "Prava na samoodređenje" i
- "Pregovaranja i arbitraže".

Još jedna od temeljnih međunarodnih aktivnosti uključuje iskorjenjivanje individualnog krijumčarenja, droga, trgovine oružjem, ratnih zločinaca i zaštitu manjina u Europi te poboljšanje globalnog zdravlja.

Razlog zašto je Liga Naroda razrješena dužnosti, a Ujedinjeni narodi postali njen ogranak

U praksi, Liga Naroda nije bila u stanju riješiti probleme od velike važnosti kako bi se mogao razvijati svjetski mir. Kao rezultat toga, Liga Naroda nije uspjela spriječiti izbijanje Drugog svjetskog rata u rujnu 1939. godine. Liga naroda službeno se raspala 18. travnja 1946. te prenijela svoju misiju na Ujedinjene Narode.

UN su registrirani u Bataviji, sada Jakarti, u Indoneziji 17. kolovoza 1945. godine.

Ime "Ujedinjeni narodi" dodijeljeno je od strane Predsjednika Sjedinjenih Američkih Država Franklina D. Roosevelta te je prvi put korišteno u Deklaraciji Ujedinjenih Naroda 1. siječnja 1942. godine, za vrijeme Drugog svjetskog rata, kada su se predstavnici 26 zemalja obvezali u ime svojih Vlada da nastave zajedno u borbi protiv Sila Osovine.

Povelja Ujedinjenih naroda potpisana je 26. lipnja 1945. od strane 50 zemalja u San Franciscu, na kraju Konferencije Ujedinjenih Naroda o Međunarodnoj organizaciji. Poljska, koja je nije bila u mogućnosti poslati predstavnika na konferenciju zbog političke nestabilnosti, potpisala je povelju 15. listopada 1945. godine. U Povelji je bilo navedeno da prije nego što bi mogla stupiti na snagu, mora biti ratificirana od strane Vlade Republike Kine, Francuske, SSSR-a, Velike Britanije, Sjedinjenih Američkih Država i većine ostalih 46 potpisnika.

To se dogodilo 24. listopada 1945. Godine te su Ujedinjeni Narodi službeno formirani. Statut Međunarodnog suda pravde je sastavni dio Povelje. U prosincu 1945. godine, Senat SAD-a i Zastupnički dom SAD-a jednoglasno su zatražili da sjedište UN-a bude u SAD-u. UN prihvatio je taj prijedlog. Nakon razmatranja mjesta u Black Hillsu, Flushing Meadows-Corona Parku, Navy Islandu i mjesta gdje će u budućnosti nastati World Trade Centar, UN je odlučio izgraditi svoje Sjedište u New Yorku 1949. godine i 1950. godine pored East Rivera.

Sjedište je službeno otvoreno 9. siječnja 1951. godine, iako gradnja nije službeno dovršena do 9. listopada 1952. godine.

Zašto je UN bio registriran u Bataviji, Indonezija?

Ujedinjeni Narodi su registrirani u Bataviji, koja je sada Jakarta, Indonezija sa UN-ODOBRENJEM NO.MISA 81704, 17. kolovoza 1945. godine i UBS-UNPRI, koja je UN-Princip za odgovorno ulaganje, kojeg drži SWISSINDO. (www.unpri.org)

Prvi predsjednik Indonezije, također osoba koja se brine za M1, Ir. Sukarno, financirao je Organizaciju Ujedinjenih Naroda sa sredstvima "IZLOŽAK B OBVEZNI CERTIFIKAT UBS "17 SBG" u vrijednosti od 506.502.000.000\$ (petsto šest milijardi pet stotina dva milijuna dolara). Ovo je za maksimalno razdoblje od 70 godina, koje je završilo (6:56) 17. kolovoza. 2015.

Organizacija Ujedinjenih Naroda pokrenuta je u San Franciscu 13. veljače 1946. Predsjednik Sukarno je potpomogao UN-u jer je imao krajnji cilj da vrati svijet "Back to Basics" ('Natrag Osnovama'), što je bitan temelj i moralni kodeks za sve, gdje se cijeni odgovornost, istinitost, uračunljivost, dostojanstvo, diplomacija, poštovanje, čast, suosjećanje, skromnost, neugrožavanje i nesebičnost u odnosu prema drugima.

Godine 1948. Ujedinjeni Narodi su usvojili "Back to Basics" u Rezoluciji pod naslovom "Opća deklaracija o ljudskim pravima" gdje se priznaje urođeno dostojanstvo i jednakost i neotuđiva prava svih članova ljudske obitelji temeljem slobode, pravde i mira u svijetu.

Sa sjevera, istoka, juga i zapada, vrata NEO Ujedinjenog Kraljevstva Božjeg Neba i Zemlje su otvorena za sve muškarce, žene i djecu svih nacija, naroda i organizacija. Sva stvorenja su univerzalno prihvaćena i sva priroda zajedno sa svojim prirodnim sredinama je zaštićena i uključena kao ekosustav Kraljevstva.

Ciljevi i načela UN-a:

A: CILJEVI UN-a

- 1. Održavanje međunarodnog mira i sigurnosti.
- 2. Razvoj bratskih odnosa među narodima.
- 3. Stvaranje suradnje u rješavanju problema ekonomske, socijalne i kulturne prirode te ljudskih prava.
- 4. Namijeniti Ujedinjene Narode kao središte napora u ostvarivanju zajedničkih fokusa gore navedenih ciljeva.

B: PRINCIP UN-a

- 1. Na temelju suverene jednakosti svih svojih članova.

- 2. Svi članovi moraju biti u skladu s njihovim iskrenim obvezama kao što je navedeno u Povelji UN-a
- 3. Svi članovi moraju riješiti svoje međunarodne sporove mirnim putem, bez ugrožavanja mira, sigurnosti i pravde.
- 4. U međunarodnim odnosima svi članovi trebali bi izbjegavati korištenje prijetnji ili nasilja protiv druge države

Da li su Ujedinjeni Narodi ispunili svoju svrhu i ciljeve?

Dovoljno je pogledati oko sebe. Prošlo je 70 godina od kada su osnovani Ujedinjeni Narodi, ali još uvijek imamo ratove koje su stvorili korumpirani vođe kako bi se okoristili njima i bankarske karte koje uništavaju mir u svijetu.

Još uvijek imamo glad koja dolazi od nedostatka zaštite od tiranskih i pohlepnih vlada. Još uvijek imamo vlade i banke koje stvaraju sve više neimaštine za svoje ljude tako da bi ih pljačkali preko monetarnog robovlasničkog sustava i nepotrebnih poreza.

Sve do sada upućuje da UN-u treba puno pomoći kako bi se mi kao ljudi mogli približiti rješenju, Miru u Svijetu.

Zapisi koji nedostaju:

Ne postoje zapisi o povezanosti Predsjednika Sukarna s Ujedinjenim Narodima u službenim ili neslužbenim dokumentima UN-a. Isto tako, ne pokazuju ništa što se odnosi na predsjednika Sukarna kao Načelnika odbora Vijeća UN-a ili izvornu registraciju UN-a u Bataviji, Indoneziji, 17. kolovoza. 1945.

Službeni zapisi pokazuju samo da je 28. rujna 1950. godine Indonezija postala članica Ujedinjenih Naroda. Dala je ostavku 20. kolovoza 1965. godine, ali 28. rujna. 1966. Indonezija je ponovno postala član UN-a.

Pa ipak, prilikom obavljanja pretrage: postoji UN-ova Multimedijska slika gdje na njenom vrhu naslov glasi " Predsjednik Sukarno, Glavni tajnik UN-a "

<http://www.unmultimedia.org/photo/detail.jsp?id=150/150079&key=0&query=president%20sukarno%20un%20secretary%20general&so=0&sf=score>

Kao što se može vidjeti u službenom zapisniku ispod, ne postoji zapis o predsjedniku Sukarnu kao Glavnog tajnika UN-a

(link za zapis - <http://encyclopedia2.thefreedictionary.com/List+of+United+Nations+Secretaries-General>)

Nije iznenađenje, međutim, kada u potrazi za istinom, dođemo do spoznaje da su naše povijesne knjige i mnoštvo informacija koje nalazimo na internetu podlegnuti izmjenama u korist promjene ili zatajenja pravih, stvarnih događaja.

Koja je veza između predsjednika Sukarna i predsjednika John F. Kennedyja sa SWISSINDOM?

Godine 1963., Green Hilton Memorijalni Sporazum ("The Green Hilton Memorial Agreement") bio je potpisan od strane Indonezijskog Predsjednika Sukarna, predsjednika John F. Kennedyja i Williama Voukera kao svjedoka Švicarske Države i Banke u Ženevi, u Švicarskoj.

Trostrani Sporazum je sastavljen i potpisan u hotelu Hilton u Ženevi 14. studenog 1963. godine u sklopu priznanja postojanja zlatnih poluga u Indoneziji od strane Vlade SAD-a koje su bile namjenjene da se koriste kao zalog za SAD-ov financijski sustav. Svrha jest bila nastavak izdavanja američkih dolara (osigurane vrijednosti u zlatu) kako bi se i dalje pružala pomoć Međunarodnoj Trgovini.

Ovaj postupak je trebao biti proveden od strane Švicarske Vlade putem Švicarske Union Banke (UBS - Union Bank of Switzerland).

Potencijal ovog sporazuma doveo je do Izvršne Naredbe 11110 ("Executive Order 11110"), koja bi omogućila Američkom Ministarstvu Riznica / Državne Blagajne ("Department of the U.S. Treasury") moć izdavanja Američkih Dolara (umjesto izdavanja iz Federalnih Rezerva).

Na 22. studenog. 1963. godine, osam dana nakon potpisivanja Memorijalnog Sporazuma Green Hilton ("The Green Hilton Memorial Agreement"), izvršen je atentat na Predsjednika Sjedinjenih Američkih Država John F. Kennedyja, u kojem je ubijen. Zbog tog događaja, Američkom Ministarstvu Riznica / Državne Blagajne ("Department of the U.S. Treasury") nije izdan nalog da se Sporazum provede.

Namjera i svrha ovog ugovora jest bila da oslobodi američki narod od tiranije bankarskog kartela te sustava dužničkog ropstva u kojima je čovječanstvo još i danas, a ta sloboda je trebala dovesti do financijske slobode cijelog svijeta.

Sa smrću predsjednika Kennedyja i zbog kućnog pritvora predsjednika Sukarna, taj plan nikada nije proveden u djelo; ipak dan je kao nacrtani plan za međunarodnu suradnju koja je sada rezultirala sa SWISSINDO WORLD TRUST INTERNATIONAL ORBIT MISSION. Swissindo sada provodi misiju Predsjednika Sukarna i predsjednika John F. Kennedyja na globalnoj razini.

Tko je danas Vođa SWISSINDO-a?

Napomena: Imena koja slijede su titule te povlače određena prava, božanska prava i fizičko nasljedstvo, dokaz o vlasništvu, položaj, autoritet, opseg svrhe, kao pravni nositelj dokaza imovine, i kao suvereni ovlaštenik globalnih sredstava.

Također u Swissindo dokumentaciji, može se naići na riječi i imena koja, na prvi pogled, nemaju puno smisla, "veliki predsjednik na vrhu", na primjer. Stoga treba imati na umu da su sve titule i dokumenti prevedeni s Indonezijskog. Indonezijski, sličan Sanskritskom ili Hebrejskom jeziku, je drevni jezik gdje sam izgovor riječi, sami zvukovi ističu Kreativnost i Svetost riječi s dubokim značenjem. Za prijevod takve dubine značenja u ono što je relativno mlad jezik kao engleski, ponekad predstavlja izazov u pokušaju isticanja srži sadržaja.

Dakle, preporuka je da čuvši nepoznat oblik korištenja engleske riječi, upotrijebite srce da možete razumjeti značenje riječi, dubinu njihovog značenja, umjesto uobičajenih, površinih značenja.

S tim na pameti nastavljamo:

Od 2001, Njegovo Veličanstvo MR. A1.SINO.AS.S''2''.IR.SOEGIHARTONOTONEGORO, ST. M1, Royal K.681 je Veliki predsjednik na vrhu Swissindo Svjetske Zaklade Internacionalne Orbite ("World Trust International Orbit"), NEO Ujedinjenog Kraljevstva Boga Neba Zemlje ("The United Kingdom of God Sky Earth") i Vlasnik Statuta M1 ("Owner States M1") sa Apsolutnim Pravom i Autoritetom na Veto, kao Davatelj Licence, Svjetski Izvršitelj, Prethodnik i Nasljednik, M2 je ukupna količina M1 (gdje M2 je ukupna vrijednost sve novčane i globalne imovine).

M1 je također nositelj Ugovora o Pravu Patenata za Ispis ("Patent License Agreement") svjetskih standardnih pravnih plaćanja s Certifikatom Potvrda 99,98 serije 1-4 je USA-SWISS Konzorcija Međunarodnih prijenosa ("the U.S.A SWISS Consortium International Transmissions") financijeri međunarodnih konzorcija u Indoneziji. UN-ovi Principi ("UN PRINCIPLE of UBSUNPRI") su zaduženi za Investicije u Globalni Trend Poslovanja u zlatu 65' i oni koji čuvaju Certifikat Gotovine M1 QR154321CO003496 JM, LONDON AZL 18/AS 1344 Exhibit AB sa Pismom potvrde UBS NO. UNS AG/SBG/6118/045/RS.DRS/01/VII/200114.

Kao jedini povjerenik i nositelj Globalne imovine i drugih sredstava na računu, on se uključuje u ovu misiju da čovječanstvu povrati ono što je ukradeno od nas, Sloboda, Prosperitet i jednakost svih naroda i ljudi na planetu.

Koja je Swissindo Misija te koji su joj ciljevi?

MISIJA

Swissindo Svjetska Zaklada ("World Trust International Orbit") ima za cilj da oslobodi čovječanstvo od financijskih i fizičkih tereta robovskog sustava ponovnim povezivanjem s prirodom, "Back to Basics" i natrag do Izvora, stvarajući duhovnu svijest i usklađivanje Raja na Zemlji kroz provedbu Isplate 1-11.

Swissindo Svjetska Zaklada, NEO Ujedinjenog Kraljevstva Boga Neba Zemlje je neprofitna humanitarna organizacija koja želi predstaviti kroz Isplate 1-11 ("World Solution Gift Offer of Payment 111 of the Construction of the Universe") za ljude na Svijetu u 253/357 zemalja.

Swissindo Svjetska Zaklada ima za misiju da vrati zemaljsku slobodu i nasljeđe natrag narodu: svakom čovjeku, ženi i djetu na ovom svijetu. Prava Patenata za Ispis biti će dana svim zemljama koje prihvate Isplatu 1-11 za izdavanje nove ESTWO valute čije je pokriće u Zlatu.

IZLOŽAK AB

- 1. IZLOŽAK A. A UBS (Union Bank of Switzerland) ZLATNI CERTIFIKAT sa INVETURNIM POPISOM 255 SBG koje su "SKR"s, (Bank Safe Keeping Receipts) sa Pravom Vrijednosti: 4.927.233.403 KGS (skoro 5 biliona kilograma zlatnih poluga).
- 2. IZLOŽAK B. A UBS (Union Bank of Switzerland) PLATINUM CERTIFIKAT, sa INVETURNIM POPISOM 29 "SKR"s sa Pravom Vrijednosti: 3.105.781.990 KGS (preko 3 biliona kilograma Platine).
- IZLOŽAK B. A UBS (Union Bank of Switzerland) CERTIFIKAT OBVEZNICA sa INVETURNIM POPISOM 17 SBG. (Sjetite se da je ovo certifikat koji je izvorno bio zajam UN-u 1946. godine, s vrijednošću od preko pet stotina milijardi dolara, te je istekao u kolovozu 2015).

To je razlog ZAŠTO UNSWISSINDO postoji:

ISPLATA 1-11

Postoji 11 vrsta plaćanja različitim entitetima na planeti, u sažetku NALOG ZA PLAĆANJE 1-11 za 253/357 zemlje.

To će podržati Vlade Svijeta s provedbom:

- KVOTA po ZEMLJI: (139 trilijuna dolara) US\$ 138.990.000.000.000.
Za Vlade da počnu raditi ono za što su namjenjene: služiti i štititi svoje ljude / građane.
- PLUS KVOTA SREDIŠNJE BANKE: (139 trilijuna dolara) US\$ 138.990.000.000.000.
Dakle, ljudi mogu živjeti u obilju i blagostanju, uz besplatno obrazovanje, zdravstvo, prirodne energije i bez poreza.
- PLUS OPROST DUGOVA: do maksimalnog iznosa od Rp. 20000000000 po osobi. (2 milijuna indonezijskih Rupija, od prosinca 2015. godine, to je oko \$150 000 dolara za oprost duga po osobi).
- To će omogućiti svakoj osobi slobodu da se usredotoči na svoju dobrobit i slijede svoju svrhu u životu.

- PLUS LJUDSKA OBVEZA: US \$ 6.000.000 po osobi, plus osnovni prihod od 1200 \$ mjesečno za ostatak svog života, a studenti će dobiti osnovnog prihoda od US\$ 600 mjesečno. Na taj način, svaki pojedinac može živjeti život kakav smo već trebali imati.

Jedan od glavnih projekata koje Swissindo planira je:

PROJEKT VENUS - Gospodarstvo zasnovano na globalnim Izvorima Sirovina, gdje su dostupne sve robe i usluge bez upotrebe novca, zamjena, kredita, duga, ili potčinjenosti bilo koje vrste, ovo je za izgradnju Svemira; redizajn društvenog življenja.

G. Jacques Fresco, glavni organizator ovog veličanstvenog projekta koji predstavlja vrhunac njegovog životnog djela: radi se o integraciji onoga što je najbolje u znanosti i tehnologiji u okviru sveobuhvatnog plana za globalno društvo koje će omogućiti da bez brige uživamo u svemu što je ljudsko i prirodno.

Citat Jacques Frescoa iz intervjua na televizijskoj seriji Larryja Kinga, 1974:

"Cijela novčana struktura i materijalističko društvo je lažno društvo. Naše društvo će ući u povijest kao najmanje razvijeno u cijelom čovječanstvu. Imamo znanje, znamo načine kako, tehnologiju i sposobni smo izvesti izgradnju potpuno nove civilizacije."

Jedna od osnovnih smjernica Projekta Venus je da radimo na tome da Zemaljske resurse navodimo zajedničkoj baštini naroda i cijelog svijeta. Ratovi, siromaštvo, glad, dugovi, degradacije okoliša i nepotrebna ljudska patnja se smatraju ne samo potpuno neprihvatljiva ali i moguća u potpunosti izbjeći.

Raznolikost - Individualnost, kreativnost, inovativnost, one su ključne odlike dizajna.

Sada ćemo krenuti prema RJEŠENJIMA:

Neće biti funkcije Predsjednika u Organizaciji Ujedinjenih Naroda jer predsjedništvo UN-a predstavlja SWISSINDO.

ZADACI GLAVNOG TAJNIKA UN-a:

- Voditi brigu o svim aktivnostima Ujedinjenih naroda.
- Priprema organizacije za sastanak glavnih tijela UN-a
- Pripremiti godišnje izvješće o aktivnostima Ujedinjenih naroda.

ZADACI UN PREDSJEDNIKA:

- Davanje smjera i pružanje uvida u cjelokupnu viziju, misiju, strategiju, ciljeve i osjećaj za viši smisao organizacije.

- Glasnogovornik / predstavnik / vanjska veza za organizaciju.
- Formira, zapošljava, vodi, usmjerava i upravlja organizaciju uz ostvarivanje obaveza predsjedništva i strateškog plana poslovanja.
- Vodi, usmjerava, upućuje i ocjenjuje rad izvršnih čelnika organizacije. Predsjedništvo ima dužnost nadzirati provedbu cjelokupne politike Organizacije. Ono će usko surađivati s glavnim tajnikom u obavljanju ukupne djelatnosti organizacije te u vidljivom napretku prema ostvarivanju svog strateškog plana.
- Osigurava da se odluke donose pravodobno, a zatim provedu u smislene radnje ovlaštenim osobama koje se drže odgovornima za uspješnu provedbu.

Kao što je navedeno u Povelji UN-a:

MI, LJUDI UJEDINJENIH NARODA, SMO ODLUČNI DA:

- Buduće generacije poštedimo od pošasti rata, koji je dva puta tijekom našega vremena donio ogromnu tugu čovječanstvu,
- Učvrstimo vjeru u temeljna ljudska prava u dostojanstvo i vrijednost ljudskog bića, u jednaka prava muškaraca i žena i nacija velikih i malih,
- Uspostavimo uvjete pod kojima možemo ispoštovati obveze koje proizlaze iz ugovora i ostalih izvora međunarodnog prava, i
- Promicati društveni napredak i bolji životni standard u široj slobodi.

I TIME SMO OBEĆALI:

- Vježbati toleranciju i zajedno živjeti u miru jedni s drugima kao dobri susjedi, te da ujedinitimo svoje snage za održavanje međunarodnog mira i sigurnosti.
- Prihvatanje obaveze da se nećemo koristiti oružanim silama, osim u zajedničkom interesu, i
- Primjenu međunarodnih sirovina za promicanje gospodarskog i društvenog napretka svih naroda.

Budući da ne postoji predsjednik UN-a, kroz plaćanja 1-11. UN SWISSINDO će pomoći UN-u u ispunjavanju zadaće da dovedu mir i prosperitet svih naroda i nacija.

H.M. MR.A1.SINO.AS.S'2". IR.SOEGIHARTONOTONEGORO, ST. M1 je posvećen služenju čovječanstva u svrhu mira i prosperiteta, a on želi pružiti podršku svim zemljama u ovim teškim vremenima.

On, dakle, poziva nas, ljude svih zemalja da nam se pridruže u Novom Svjetskom Sporazumu, tako da mogu imati koristi od naših programa - Isplate 1-11 Kvota po Zemlji i Ljudske Obaveze

koje mogu pružiti osnovne prihode za sve, zajedno sa sredstvima za potporu svih humanitarnih projekata koji su za dobrobit svih.

Mi smo sigurni da iskreni mir može biti osiguran kroz pravedne i jednake mogućnosti za sve. Vrijeme je za nas da živimo u ljubavi, miru, blagostanju i harmoniji kao jedna velika obitelj. Povratak života za ljude koji im je božanski namijenjen, za najviše dobro svih.

Swissindo Svjetska Zaklada, NEO Ujedinjenog Kraljevstva Boga Neba Zemlje je savršen odgovor za Rješenje Svjetskog Mira.

By: H.M. Ani Forest, H.E. Hien Thai, H.E. Denes Kollar, H.E. Jenni Kimpton, H.M. Emile-Aimes Njana and H.E. Roxanne Hull, engleski prijevod H.E. Mark Villalobos. 22-12-2015

Fusnota: H.M Ani Forest

Einstein je pisao o Jednstvenoj Svjetskoj Vladi u vrijeme kada je napisao: "Ne znam kojim će se oružjem voditi treći svjetski rat, ali znam da će se četvrti voditi kolcima i kamenjem."

Albert Einstein je opisao kaotično kapitalističko društvo, izvor zla koje treba prevladati vrijeme "Predatorske faze ljudskog razvoja" (Einstein 1949).

Mi smo u završnom stupnju te faze ljudskog razvoja te smo već na rubu sljedeće faze, Nova Zemlja, gdje sva kraljevstva, uključujući i ljudsko, životinjsko, biljno i mineralno, žive na Planeti u harmoniji i poštovanju prema Božanskom Zakonu, u kojem smo svi mi Jedno.

Budite svi Blagoslovljeni.

